



世界贸易组织正式任命恩戈齐·奥孔乔-伊韦阿拉为新任总干事。这是恩戈齐·奥孔乔-伊韦阿拉在瑞士日内瓦世贸组织总部出席发布会的资料照片(2020年7月15日摄)。新华社发(世贸组织供图)

智利开始为教育工作者接种新冠疫苗

2月15日,在智利圣地亚哥,教师格洛丽亚·阿尔法罗接种新冠疫苗。智利卫生部长帕里斯和教育部长菲格罗亚15日在首都圣地亚哥出席全国教育工作者新冠疫苗接种启动仪式。新华社发(智利卫生部供图)



全球累计死亡病例数超240万 部分国家加速疫苗采购和接种

中新社北京2月16日电 据美国约翰斯·霍普金斯大学实时统计数据... 全球确诊病例数已达109140617例,死亡病例累计2407537例。

当地时间15日,世卫组织总干事谭德塞表示,全球新冠肺炎新增确诊病例数已连续第五周下降,上周新增确诊病例数量是去年10月以来单周新增病例数最低值。

美洲:多米尼加宣布新冠疫苗接种计划 约翰斯·霍普金斯大学最新数据显示,美国依然是全球疫情最严重的国家,累计新冠确诊病例超过2769万例,死亡病例超过48.6万例。

是大量医疗资源从病毒检测转移至疫苗分发和接种上,让进行新冠病毒检测变得更为困难,从而导致被检测出感染病例的数量下降。

据多米尼加卫生部15日公布的数据,该国目前累计新冠确诊病例230563例,累计死亡病例2959例。多米尼加政府当日宣布该国新冠疫苗接种计划,预计今年为全国约780万名18岁以上的民众接种。

欧洲:多国加速疫苗采购和接种

据俄罗斯防疫指挥部15日消息,过去24小时俄罗斯新增新冠确诊病例14207例,累计确诊4086090例,累计死亡80520例,累计治愈3607036例。

据乌克兰卫生部15日消息,过去24小时乌克兰新增新冠确诊病例2332例,累计确诊1273475例,累计

死亡24392例,累计治愈1116779例。自1月中旬以来,该国单日新增确诊病例未出现快速反弹,疫情总体形势趋于稳定。

白俄罗斯卫生部15日发布的消息显示,过去24小时内新增确诊病例1100例,累计确诊269787例,累计死亡1858例,累计治愈259029例。

当地时间15日,英国首相鲍里斯·约翰逊表示,英国政府已实现向1500万最脆弱人群提供第一剂新冠疫苗接种的目标。

据瑞典电视台15日报道,斯德哥尔摩阿斯特丽德·林德格伦儿童医院最近发现,因新冠长期症状而就医的儿童数量激增。这些出现新冠长期症状的儿童平均年龄为11岁至13岁。

欧洲疾病预防控制中心(ECDC)15日公布的最新风险评估报告显示,新冠病毒变异毒株在欧盟及欧洲经济区国家进一步传播的风险仍较高。

亚洲:多地放松防疫限制措施

韩国中央防疫对策本部16日通报,截至当天0时,韩国较前一天0时新增新冠确诊病例457例,累计确诊84325例。单日新增病例较前一天增加113例,时隔4天再回升至400例以上。

据哈萨克斯坦卫生部15日消息,该国新增确诊病例772例,累计确诊202573例,累计死亡2646例,累计治愈185205例。

定,放松部分公共防疫限制措施。据哈通社15日消息,哈萨克斯坦已完成俄罗斯“卫星V”新冠疫苗在国内的注册程序,疫苗正式获准在哈上市。

据菲律宾卫生部消息,截至当地时间15日16时,菲24小时内新增确诊病例1685例,累计确诊550860例;新增死亡2例,累计死亡11517例。

15日,日本东京都政府发布消息称,因卫生部门的工作失误,导致当地2个多月时间里共漏报了838例新冠确诊病例。目前,这些病例均已被追加记录。

非洲:中国援助的新冠疫苗运抵津巴布韦

津巴布韦正面临第二波新冠疫情的严重威胁。截至2月14日,该国累计确诊病例为35172例,累计死亡1400例,治愈30601例。为应对疫情,津政府已筹集1亿美元资金,用于采购新冠疫苗,计划为全国60%的人口免费接种。

当地时间15日,由中国政府援助的新冠疫苗由津巴布韦航空专机运抵首都哈拉雷的罗伯特·穆加贝机场,这是该国获得的首批新冠疫苗。

当地时间15日,赤道几内亚总统奥比昂在首都马拉博接种了中国国药集团研发的新冠疫苗。

当地时间2月13日,美国国会参议院就指特朗普“煽动叛乱”的弹劾条款进行投票。由于赞成票没有达到定罪所需的三分之二多数,特朗普未被定罪,弹劾案审理结束。



资料图:美国国会众议院议长、民主党人佩洛西。中新社记者 陈孟统 摄

特朗普弹劾案告终 美众议长:将设委员会调查国会骚乱

中新网2月16日电 据美国中文网报道,美国众议院议长佩洛西15日表示,在参议院弹劾前总统特朗普案彻底结束后,下一步将是设立“类似于调查‘9·11’事件的委员会”,调查1月6日美国国会大厦遭到冲击事件。

据报道,佩洛西在一封致同事的信中说,弹劾

案的审判以及就如何预防类似事件的初步安全审查,明确了“我们必须弄清楚这是如何发生的”。“为了保护我们的安全,下一步将是建立一个外部的、独立的、类似(调查)‘9·11’事件的委员会。”她说。

佩洛西说,该委员会将调查和报告与国会大厦

遭到冲击事件有关的事实和起因,以及“与国会大厦警察和其他联邦、州和地方执法机构的准备和响应有关的事实和起因”。

2021年1月6日,美国国会大厦遭到冲击,导致包括国会大厦警察在内的5人死亡、数十名执法人员受伤,成立相关委员会的呼声不断。佩洛西此

前也曾表示,设立一个独立的委员会来审查1月6日事件几乎是不可避免的。

报道称,众议院行政管理、国土安全和监督委员会的共和党领导人,提出了一项法案,要求建立一个两党合作的委员会;而一些众议院民主党人呼吁,建立一个将工作重点

放在美国国内恐怖主义和极端主义上的委员会,调查内容包括执法部门如何应对这些事件等。

当地时间2月13日,美国国会参议院就指特朗普“煽动叛乱”的弹劾条款进行投票。由于赞成票没有达到定罪所需的三分之二多数,特朗普未被定罪,弹劾案审理结束。

国际时评 国安顾问和纽约时报如此继续误导美国公众

美国国家安全顾问沙利文13日发声明,对世卫专家组在中国的沟通方式及获取结果的过程“深表关切”,要求专家组的报告“必须是独立的”“不受中国政府的干预或修改”。

因为世卫组织拒绝配合,美国前任特朗普政府与世卫闹翻。民主党政府上台后重建了与世卫的联系,表示要尊重科学,但其实际态度似乎被特朗普团队之前的布阵套牢。

由国家安全顾问出面质疑世卫专家组的溯源工作,给这项工作冠以“调查”的标签,华盛顿对自己的地缘政治意图几乎不加掩饰。

在这个难熬的冬天,中国又一次成功实现了全国新冠确诊病例零新增,为全体民众保障了一个相对祥和的农历新年。

府不同,一边在涉华涉疫重大问题上难与前朝政策切割。这样的摇摆和三心二意只会陷他们自己于前后矛盾之中。

无论什么事中国都不用怕美国胡搅蛮缠。因为当他们那样做时,相关的结局已在冥冥之中确定了。来源:环球时报